
パネル展示：中央町児童館と学芸大
学商店街で行った日韓高校生交流の
様子を写真と文で紹介。そして、韓
国の高校生たちが書いてくれたメッ
セージも展示しました。

青木区長に写真撮影の許可を得る
ために声をかけました。初めは緊
張したけど、区長は笑顔で答えて
くださり、接しやすい人だと思い
ました。とても、凛々しい感じが
しました。

取材・文・写真： 金原弘人　取材・文：狩野嶺之、庄司貴紀、山田彩羅　

★エントランスにはさまざまなコーナー
　が。「めぐろ・はあと・ねっと」による
　「目黒区子ども条例啓発コーナー」も
　ありました。

★
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介
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取材の合間に受付のお手伝い、って
いうか、受付の合間に取材？
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青木英二区長からティーンズ・フェスタの会場に
集まった中高生にエールが送られました。

司会進行の酒井裕
子さんと斉藤菜々

子さん。

ティーンズ・フェスタの成功に向け、円陣を組み
ます。早朝の区民センターにて

●KDC（都立国際高等学校ダン
ス部）の紹介記事は、

　p.29にもあります。

ステージの演出も自分たちの手で。緞帳と照明は、安田伊吹さん、倉田海斗さん、金井眞生さんの3人が担当しました。

前半は、キックターゲット・大縄跳
び（ダブルダッチ）・ソフトバレー
ボール・フリースローのコーナーで
楽しむことができ、後半はドッジ
ボール大会。チーム戦や広いコート
全面を使って汗を流しました！

前半は、キックターゲット・大縄跳
び（ダブルダッチ）・ソフトバレー
ボール・フリースローのコーナーで
楽しむことができ、後半はドッジ
ボール大会。チーム戦や広いコート
全面を使って汗を流しました！

指導してくださったスポーツ推進委員・東部地域スポー
ツひろば委員の皆さんも、たくさん来る中高生に熱心に
指導したり、審判を行ってくださっていました！  試合
も楽しそうでした。

経験者も初心者もミスが少な
くて上手かった！

みんな協力して連続で跳べて
いました。

●ダンクシュートしたかったなあ。ちょっと遠慮しちゃっ
た。スタッフ打ち上げ、１日疲れたけど最後にみんなと
おしゃべりして楽しかった！ ドッジボールに参加して
…当たった。 
●ゲーム部門では、たくさんの人に遊んでいってもらえて
嬉しかった。ドッジボールでは、即興のチームながら連
携が取れていてよかった。

●中高生全員が 1つになったティーンズ・フェスタ。ダンス
やライブ、そしてスポーツがあって最高の 1日でした！　今
年行けなかった方は来年行くことをお勧めします！   
●最後にみんなの前で話したのが嫌だった。けど、取材は
楽しかった。 
●舞台のそでからダンスを見られた!!　バンドの演奏もう
まかった。高校生が多くて。外国人と話している人もい
て、すごいと思った。
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